
ПРОТОКОЛ № 14 
засідання приймальної комісії 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 
 

від 22.05.2020 року 
Присутні: Савченко С. В., 
Ужченко Д. В., Назаренко Н.В., 
Караман О. Л., Бадер А.В., Хмель В. П., 
Пінчук Т. С., Полулященко Ю. М., 
Дрель В. Ф., Шехавцова С.О., 
Могильний Г. А., Заблоцький В. В., 
Мацай Н. В., Мороз В. П.,  
Шехавцов М. Ю. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Щодо застосування порядку пільгового кредитування для здобуття вищої 

освіти. 
  Бережна Т. Ф., головний бухгалтер 

 
2. Про затвердження Змін до Правил прийому до Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка в 2020 році  
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
3. Про порядок подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у 

конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти України 
в 2020 році. 

  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
4. Деякі питання проведення ЄВІ/ЄФВВ. 
  Юрків Я. І., відповідальний 
  секретар приймальної комісії. 
 
5. Про результати ІІ туру Всеукраїнських олімпіад ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» для професійної орієнтації 
вступників на основі повної загальної середньої освіти. 

  Ужченко Д. В., заступник голови  
  приймальної комісії. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: Щодо застосування порядку пільгового кредитування для 

здобуття вищої освіти. 
ВИСТУПИЛИ: Бережна Т. Ф., головний бухгалтер розповіла про Порядок 

пільгового кредитування для здобуття професійно-технічної та вищої освіти. 
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УХВАЛИЛИ: Взяти до відома порядок пільгового кредитування для 
здобуття вищої освіти (лист МОН № 1/9-267 від 22.05.2020). 

 
 
2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Змін до Правил прийому до Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка в 2020 році. 
УХВАЛИЛИ: Зміни до Правил прийому до Луганського національного 

університету імені Тараса Шевченка в 2020 році (Наказ Міністерства освіти і 
науки України № 591 від 04.05.2020). 

 
 
3. СЛУХАЛИ: Про порядок подання та розгляду заяв в електронній формі 

на участь у конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти 
України в 2020 році. 

УХВАЛИЛИ: Порядок подання та розгляду заяв в електронній формі на 
участь у конкурсному відборі до закладів вищої (фахової передвищої) освіти 
України в 2020 році (Затверджено Наказ Міністерства освіти і науки України від 
06 квітня 2020 року №482). 

 
 
4. СЛУХАЛИ: Деякі питання проведення ЄВІ/ЄФВВ. 
УХВАЛИЛИ: Взяти до відома лист Міністерства освіти і науки № 1/9-250 

від 14.05.2020 щодо проведення єдиного вступного іспиту з іноземної мови та 
єдиного фахового вступного випробування (ЄВІ/ЄФВІ). 

 
 
5. СЛУХАЛИ: Про результати ІІ туру Всеукраїнських олімпіад 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» для 
професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати ІІ туру Всеукраїнських олімпіад 
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» для 
професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти. 

Олімпіада з біології 
 Калініна Валерія Олександрівна – не з’явилася; 
 Ляшенко Анастасія Олександрівна – 38 балів; 
 Ремінна Катерина Андріївна – не з’явилася; 
 Скребцова Олена Миколаївна – 48 балів; 
 Черкасова Вікторія Олександрівна – 83 бали. 

Олімпіада з географії 
 Баранник Софія Дмитрівна – не з’явилася; 
 Батюта Дмитро – не з’явився; 
 Васьків Вікторія Петрівна – не з’явилася; 
 Гнилицька Єлизавета Владиславівна – не з’явилася; 
 Жиленко Юлія Миколаївна – не з’явилася; 
 Малінський Олександр Олександрович – 69 балів; 
 Матвєєва Катерина В’ячеславівна – 91 бал; 
 Сівер Софія Олександрівна – не з’явилася. 
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Олімпіада з математики 
 Бут Яна Олександрівна – 95 балів; 
 Нєстєрова Олена Михайлівна — 95 балів; 
 Кравченко Лілія Олексіївна — 35 балів. 
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